

Событие недели

начало на стр. 1

# Место морской памяти на аллее воинской славы



- Ни одна история не обходится без траурных дат, но в большинстве своём летопись российского флота наполнена громкими победами, славными именами адмиралов, полководцев, судостроителей, - говорит сопредседатель городского объединения моряков Владимир Паршуков.

Открытие памятника, инициаторами строительства которого стали моряки, находящиеся в запасе, в свою очередь стало значимым событием городского масштаба. Этот календарный

день 2016 года, эхом отзовётся через 20 лет, в год празднования столетнего юбилея Киселёвска.

В небольшое отверстие, находящееся в одном из элементов памятника, заложена капсула времени. Историческое письмо адресовано не в столь далёкое будущее – в 2036 год. В тексте моряки-подводники рассказали о том, что значит памятник для сегодняшнего поколения, для тех, чья служба проходила под Андреевским флагом, какими достижениями встре-

чает город свой 80-летний юбилей и, конечно же, дали свои наказы молодёжи.

Кстати, именно на молодое поколение возложены обязанности по уходу за новой аллеей боевой славы. Ленту в момент торжественного открытия перерезали бойцы юнармейского отряда школы № 33. В музее этого образовательного учреждения будет так же храниться Андреевский

флаг, который до момента открытия памятника скрывал его главный элемент – якорь.

Сразу после освящения монумента граждане, которые, несмотря на дождь, пришли к месту воскресных торжеств, возложили на гранитный постамент цветы.

Екатерина СТЕПАНОВА  
Фото автора

